
NO 質問項目 回答 １の１ １の２ １年 ％ ２の１ ２の２ ２年 ％ ３の１ ３の２ ３の３ ３年 ％ 全体％

はい 5 5 10 91％ 5 4 9 100％ 5 8 8 21 95％ 95％

いいえ 1 0 1 9％ 0 0 0 0％ 1 0 0 1 5％ 5％
どちらでもない 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 6 5 11 100％ 5 4 9 100％ 6 8 8 22 100％ 100％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％
どちらでもない 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 5 5 10 91％ 5 4 9 100％ 5 8 8 21 95％ 95％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 1 0 0 1 5％ 2％
どちらでもない 1 0 1 9％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 2％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 6 5 11 100％ 4 4 8 89％ 5 5 7 17 77％ 86％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 2 0 2 9％ 5％
どちらでもない 0 0 0 0％ 1 0 1 11％ 1 1 1 3 14％ 10％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 6 5 11 100％ 5 4 9 100％ 6 7 8 21 95％ 98％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 1 0 1 5％ 2％
どちらでもない 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 6 5 11 100％ 5 4 9 100％ 4 8 8 20 91％ 95％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 2 0 0 2 9％ 5％
どちらでもない 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％

はい 5 4 9 82％ 4 4 8 89％ 6 4 8 18 82％ 83％

いいえ 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 1 0 1 5％ 2％
どちらでもない 1 1 2 18％ 1 0 1 11％ 0 3 0 3 14％ 14％

未記入 0 0 0 0％ 0 0 0 0％ 0 0 0 0 0％ 0％
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回収　42名

5

校内実習や現場実習をし
て良かったと思いますか

6

高等部で学習していること
が将来に役立つと思いま
すか

7

こまったときに相談できる
先生はいますか

平成２９年度　高等部生徒学校評価集計結果

1

学校に行くことは楽しいで
すか

2

好きな学習や楽しい活動
はありますか

3

友達と勉強したり、運動し
たりすることは楽しいです
か

4

学校での学習はわかりや
すいですか
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2好きな学習や楽しい活動は

ありますか はい

いいえ

どちらでも

ない 95％

2％ 2％

3友達と勉強したり、運動したりすることは楽

しいですか
はい

いいえ

どちらでもない
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4学校での学習はわかりやすですか

はい

いいえ

どちらでもない 98％
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5校内実習や現場実習をして

良かった思いますかはい

いいえ

どちらでも

ない 95％

5％0％

6高等部で学習していることが将来役だって

いると思いますか
はい

いいえ

どちらでもない
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7困った時に相談できる先生はいます

か
はい

いいえ

どちらでもな

い
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1学校に行くことは楽しいですか

はい

いいえ

どちらでもない


